
Nom et Prénom:

Groupe:

INTERROGATION N"Ol

Exercice: On considère la matrice suivantq
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10/ Montrer que la matrice A est inversible et calculer.4-1.
2o f On êcrit A sous Ia forme: A: At x A2; où

2ème S Info (Métho Num)

Ann fJniv: 2O2L/2022

o;'( ]: î" i ) "' 
o;,( à

\-É -3 t/ \o
Calculer Al' * A!1 et commentèr les résultats obtenus.
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INTERROGATION N.O2

On considère la matrice suivante:

(a 1 1\
l:l t a 1 f ;ae R.
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1o/ Pour quelles valeurs du paramètre réel a, La matricrç.4 admet la factorisation LU-

2o f Potn e.:2, réaliser la factorisation LU de A.

3o/ Déduire det(A) (Sans faire les calculs).
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